

Непредвиденное турне

Отпускника часто «подстерегает» приятная неожиданность. Но о таком сюрпризе, как концертное турне по различным городам страны, заслуженная артистка республики Анатолия Савельевна Гарибян, конечно, не могла и предполагать.

После закрытия сезона в Ереванском оперном театре А. Гарибян поехала в подмосковный город Люберцы, погостить у сестры и провести свой отпуск. Узнав о ее приезде, соседи и знакомые сестры решили устроить домашний вечер, чтобы послушать песни в исполнении певицы. Анатолия Савельевна попросила организовать ее выступление в заводском Дворце культуры, где она даст бесплатный концерт.

Дирекция Дворца культуры с энтузиазмом приняла предложение. Одна из местных пианисток охотно согласилась аккомпанировать певице. Дело стало за афишами. А они, как известно, всегда есть в чемодане любого артиста. Пришлось только «обновить» дату на старой афише и дописать номера программ.

Концерт проходил при переполненном зале. Послушать солистку Ереванской оперы пришли рабочие завода, школьники, студенты. Пела А. Гарибян армянские и русские песни, арии из опер. Публика долго не отпускала артистку со сцены. Среди зрителей

в это время находилась сотрудница Всесоюзного гастрольного бюро Н. А. Грубе. Она с согласия певицы включила ее в состав концертной бригады для выступления в других городах Подмосковья.

А через несколько дней в гастрольном бюро А. Гарибян предложили поехать в Минск для участия в вечере органной и вокальной музыки. Снова неожиданность. Артистка работает в оперном театре много лет, много раз участвовала в разных концертах, а вот петь с органом еще не приходилось. Певцу успокоили. Органист Леопольд Дигирис — хороший вильнюсский музыкант. И действительно, опасения были излишни. Концерт, как говорится, проходил при полном аншлаге.

Не успела А. Гарибян вернуться в Москву, как ей снова предложили дать новый концерт с симфоническим оркестром в Ялте и тут же вручили билет на самолет. Потом новое предложение гастрольного бюро. Но заканчивались сентябрь и отпуск, в опере начался новый сезон. Уже в Ереване А. Гарибян получила письмо из Минска: филармония просит принять участие в концерте, посвященном 150-летию со дня рождения Джузеппе Верди.

Да, много приятных неожиданностей бывает в отпуске, а тем более у артистов.

КОММУНИСТ
Г. ЕРЕВАН

12 ОКТ 1953